Тапсырмалар 

Инженерлік калькульяторды қолдана отырып, бір санау жүйесінен берілген сандарды басқа санау жүйесіне аудару.

	Dec (10)
	Bin (2)
	Oct (8)
	Hex (16)
	Dec (10)
	Bin (2)
	Oct (8)
	Hex (16)
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	2321
	
	
	
	332
	
	
	

	2001
	
	
	
	20
	
	
	

	163
	
	
	
	30
	
	
	

	12
	
	
	
	45
	
	
	

	958
	
	
	
	555
	
	
	

	2233
	
	
	
	412
	
	
	

	87
	
	
	
	32
	
	
	

	45
	
	
	
	5562
	
	
	

	6325
	
	
	
	8211
	
	
	

	10012
	
	
	
	366
	
	
	

	3325
	
	
	
	983
	
	
	


Жасыл қалашықтағы мектепте оқу жылы аяқталды. 4-тоқсанға баға шығару үшін ақылды Қоянға көмектесу керек. Инженерлік калькуляторды пайдаланып, бағалардың ортақ мәнін шығар. 

	№
	
	4.04
	11.04
	18.04
	25.04
	2.05
	10.05
	16.05
	23.05
	4-тоқсан

	1
	Винни-Пух
	3
	4
	4
	3
	5
	4
	3
	5
	

	2
	Ер Төстік
	5
	5
	5
	4
	5
	4
	3
	5
	

	3
	Жарғақбас
	4
	5
	5
	4
	5
	5
	4
	3
	

	4
	Қаңбақ шал
	5
	5
	3
	4
	4
	4
	5
	4
	

	5
	Құйыршық
	5
	4
	5
	5
	4
	3
	3
	5
	


Есептеңдер.

37*(3+7)=




33+73=




48*(4+8)=




42+83=

147*(14+77)=




143+73=

111*(11+1)=




142+82=

12*3*(1+2+3)=




113+12=







13+23+33=
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